Montageanleitung VarioFlex PRO W

- Lichte Breite

A B

| C
- ' | | D
o (pe—=r . | T
=l =8 il il ¥ -
L N *
— ) g
— =
| E
,g: I _%-_1[ u:»-'—m Y
: ===
Bl |

Ansicht von innen

Montage nach innen oder auBen &ffnend moglich
Gehflugel und Standflugel kdnnen vertauscht montiert werden

F G

Torriegel und Bodenhulse Hakenfeststeller

A B C D E

Locinox-Schloss SchloBanschlag Gittermattenwinkel-Set Toraufhdnger zum Schrauben Torband M16

q:
4x Augenschrauben M16 x120
16x U-Scheiben @17

2x Senkkopfschraube M8x40 1x Hakenfeststeller

1x Schlosskasten ;X I(_Bocmog Ar?flchb% senkschraube M8 sz ;e‘]rc b?isTe:envcjir?kusl: 4x Toraufh&nger 12x Muttern M16 }X SHTOITer

2x Drucker ]X Gewm ehIU seml h(len schraube 6X B:f:;.gungs Io’r’ree 4x Gegenplatte 4x Sechskantschrauben M16x70 ]X H oné;?" K

1x Vierkant X wegenschiossanschiag x 'gungp 8x Zylinderschrauben M16x25 Wir empfehlen den Einsatz von x flanastuc
2x Senkkopfschraube M8x40 6x Mutter . 2x BodenhUlse

4x Senkkopfschrauben M5x12 indstopf " éx Blochschraube 6 3x25 Haftschmierfett vor der 5 ok

1x Profilzylinder + 3 Schiussel 4x Blindstopfen @15mm schwarz X Blechschraube 6,3x Montage = X Quickfix

2x Zylinderkopfschraube M8x40 (vorbohren mit @ 5,0)



	Blatt1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht6
	Zeichenansicht7
	Zeichenansicht8
	Zeichenansicht11
	Zeichenansicht12
	Zeichenansicht14
	Zeichenansicht15


